2019 PROFILE OF LOCAL ARTS AGENCIES

83% of local arts agencies expect demand for
their services to increase over the next two years
(27 7% expect a significant increase)
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THE PROFILE OF LOCAL ARTS AGENCIES tracks the budgets and programs of the nation’s
y 4,500 local arts agencies and how they are transforming America’s communities.

AMERICANS

«ARTS Learn more at www.AmericansForTheArts.org/LAAProfile


http://www.AmericansForTheArts.org/LAAProfile

